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elipsoid zploštělý
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elipsoid protáhlý
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hyperboloid jednod.
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hyperboloid dvoud.
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válcová plocha eliptická
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válcová plocha hyperbolická
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válcová plocha parabolická
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eliptický paraboloid
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ORTOGONÁLNÍ BÁZE
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TAYLOR
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    ( pro derivaci - IhI=1 )
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EXTRÉM
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VÁZANÝ
1) Dosaď přímku (úsečku: X = M - t ( N - M ); t =<0,1>)
2) podmínka: g=0; L=f+λg; soustava: Lx=0; Ly=0; g=0
 APLIKACE
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SUBSTITUCE
∫ x . arcsin x  I t = arcsin x I

∫ 1 / sin x = ∫ sin x / 1 - cos2x  I t = cos x I
DIF.ROV. E X A K T N Í

Pdx + Qdy = 0;   podmínka: dP/dy = dQ/dx

d[∫Pdx+c(y)]/dy = Q => c(y);  ∫Pdx+c(y) = c
DIF.ROV. L I N E Á R N Í

y'+Py = Q           y = yO + yP
y'+Py = 0 => y(x,c) = yO
c=c(x): { y[x,c(x)] => y'+Py = Q } => c(x)

{ c(x) => y(x,c)O } => yP
D>0, fxx>0 => min; D>0, fxx<0 => max


D < 0 => není; D = 0 => d2 fA (h) 
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